

给孩子治病到底需要多少钱?周淑红心里没底。昨日,记者就孩子的病情及医疗费用对市儿童医院相关人员进行采访,但院方始终没有一个明确的说法。据了解,孩子的脑积水在没有恶化的情况下,保守估计治疗费要3万到5万元钱,除此之外,还有脑膜炎需要治疗。今日孩子做脑膜炎检查。



小宝宝拿着好心人送来的玩具,开心地笑了。 晚报记者 赵克 图

□晚报记者 张华
实习记者 张璇

>>>网上掀热浪

网友力挺“下跪妈妈”

“我也是一个妈妈,看了这篇报道,心里很不是滋味!”

昨日,网友“去年春天”来到本报表示,他是带着同事们的捐款去看望“下跪妈妈”的,在医院,钱刚放下,周淑红就送上一张照片,说没别的回报,只能用孩子的合影照感谢大家。

而本报报道经新浪网、搜狐网、腾讯网、新华网、人民网等全国各大网站转载后,众多网友发帖,纷纷向这位母亲致敬。

生命,我只能说这是一个伟大的母亲!致敬!”“向天底下最伟大的母爱致敬!”这样的帖子铺天盖地,网友们用最朴实的语言,表达着对这位母亲的敬意。

“我也是一个妈妈,看了这篇报道,心里很不是滋味!”许多网友除了祝福,还在网上打听周淑红的联系方式,想用行动来“狂顶”这位母亲。

批判帖子引来众人声讨

“换了你,是要尊严,还是救孩子呢?”

在大家都为周淑红感动的时候,一个令人意想不到的帖子,引发一场网络声讨。

一网友发帖“很讨厌这种方式,一点尊严都没有,谁的钱都不是捡来的,用这种手段筹钱令人不齿”,这个帖子立即引起大家的反感,甚至愤怒。“我敢肯定你是一个还未

成为人母人父的人!你根本就体会不了那种心情。”“你孩子要是命都快没有了,没有钱给他治疗的时候,你是要你的尊严,还是救他的命呢?”“大家口下留德吧!这是多么纯真、神圣的母爱呀。我们爱你,尊敬的母亲——你是我们每个人的母亲的缩影。”

周淑红的丈夫王大伟的联系方式是:
013838628430
住院部电话:0371-63840492
地址:郑州市儿童医院住院部一楼38号床

宝宝笑了,妈妈哭了 特别的情,特殊的谢

“孩子的合影,请收下”

>>>走进医院

昨日13时许,记者来到市儿童医院住院部,走进病房,迎面看见周淑红正在哄着小宝宝睡觉,在病床前的小柜子上,放着一桶方便

哺乳期的她吃点青菜都显奢侈

“我不饿,俺爹跪到现在连中午饭还没吃”

面。正在哺乳期的周淑红没有像其他产妇那样,大鱼大肉地补充营养,吃点青菜都显得有些奢侈。在床头的栏杆上,还挂着吃剩下的半个

馒头,里面有一些咸菜,这是周淑红的晚饭。

“我不饿,俺爹跪到现在连中午饭还没吃。”昨日一大早,丈夫赶回老家去照顾其

他三个孩子,医院里只剩下周淑红和她的公公,两人轮流照顾孩子并下跪求助,周淑红很孝顺,担心公公饿坏了,但自己又实在无能为力。

握着玩具,宝宝笑了,妈妈却哭了

“由于患病,孩子一个月前还不能抓东西,今天竟抓住了”

正在记者采访时,一直在妈妈怀里睡觉的小宝宝佳恒醒来,头上还粘着输液管,一看见记者,小家伙开心地笑了

起来,长长的睫毛一闪一闪的。“太乖了,平时很少闹。”周淑红看着孩子的笑脸,眼泪啪啪往下落着,心疼

孩子每天都要扎几次针。记者递上一个玩具,小家伙摸索了半天,然后瞧着一屋子人,笑得更甜了。周淑红说,由于患

病,孩子一个月前手还不能抓东西,“今天竟然能抓东西了”。周淑红的脸依偎在孩子的衣领上,擦去滚出的泪。



昭元之爱

Zhaoyuan zhiai wedding photo
新派婚纱摄影

情人节、新春双重大礼

套系全升级

礼服不分区

(礼服不分区限2.10-2.11订单可享)

洛丽塔主题摄影抢鲜拍



ADD: 郑州市二七路90号 TEL: 6603 5802/05